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Приложение №4
к решению Собрания депутатов

Чебаркульского городского округа

от  «09»  октября   2019 г. №   800/581
ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов 

«Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Чебаркульского городского округа на период до 2035 года» 

06.11.2019 года

малый  зал  администрации 

14-00 часов

14-00 – 14-10 
Вступительное слово

Старостин Сергей Михайлович - председатель Собрания депутатов,

Виноградова Светлана Анатольевна – Исполняющий обязанности главы Чебаркульского городского округа 

Доклады:
14-10 – 14-25
 Содержание Стратегии социально-экономического развития Чебаркульского городского округа на период до 2035 года, основные цель, направления и приоритеты социально-экономического развития городского округа. Анализ экономического  положения Чебаркульского городского округа в период с 2009 по 2019 год, актуальные проблемы и перспективы экономического развития округа на период до 2035 года.
Докладчик: председатель Комитета по стратегическому развитию  администрации Чебаркульского городского округа  (Перемыкина Наталья Анатольевна).
14-25 – 15-15
 Анализ фактического состояния социальной сферы (культура, образование, социальная защита населения, физическая культура и спорт, здравоохранение) в Чебаркульском городском округе, актуальные проблемы и перспективы развития на период до 2035 года.
Докладчики: начальник Управления культуры администрации Чебаркульского городского округа (Васильева Любовь Викторовна), начальник Управления образования администрации Чебаркульского городского округа (Попова Наталья Евгеньевна), начальник Управления социальной защиты населения администрации Чебаркульского городского округа (Кузнецова Ольга Аркадьевна), начальник Управления по физической культуре и спорту администрации Чебаркульского городского округа (Кодина Анна Александровна), Главный врач ГБУЗ «Областная больница г. Чебаркуль» (Локтев Александр Евгеньевич).

15-15 – 15-25
 Экологическая ситуация в Чебаркульском городском округе, актуальные проблемы и перспективы улучшения экологической ситуации в городском округе в периоде до 2035 года.
Докладчик: начальник отдела экологии администрации Чебаркульского городского округа (Куракина Любовь Петровна).

15-25 – 15-30
 Актуальные проблемы развития туризма в Чебаркульском городском округе, перспективы развития туризма  в периоде  до 2035 года.


Докладчик: ведущий специалист по туризму и охране культурного наследия  Управления  культуры администрации (Кислицкая  Наталья Сергеевна 

15-30 – 15-40
 Управление и распоряжение муниципальной собственностью, актуальные проблемы, основные направления работы, основные направления работы по эффективному управлению и распоряжению муниципальной собственностью в Чебаркульском городском округе в периоде до 2035 года.
Докладчик: заместитель главы городского округа по имущественным и земельным отношениям, начальник Управления муниципальной собственности администрации Чебаркульского городского округа (Устьянцева Алена Владимировна).

15-40 – 15-50
 Бюджетная политика в Чебаркульском городском округе, актуальные проблемы, основные направления работы по обеспечению долгосрочной сбалансированной бюджетной системы городского округа в периоде до 2035 года.
Докладчик: заместитель главы городского округа по бюджетному процессу, начальник Финансового управления администрации Чебаркульского городского округа (Таймасова Ольга Геннадьевна).

15-50 – 16-05
 Состояние жилищно-коммунальной сферы в Чебаркульском городском округе, актуальные проблемы, перспективы развития  в периоде до 2035 года.
Докладчик: заместитель главы городского округа по городскому хозяйству (Еремин Олег Владимирович).

Выступления:
16-05 – 16-20 (по  3 минуты)
 -заместитель председателя постоянной депутатской комиссии по бюджетно-финансовой и экономической политике  Собрания депутатов Чебаркульского городского округа (Лушин Александр Александрович);

- председатель постоянной депутатской комиссии по градостроительству… Собрания депутатов Чебаркульского городского округа (Городилов Сергей Александрович);

- председатель постоянной депутатской комиссии по экологии… Собрания депутатов Чебаркульского городского округа (Исмагилов Алексей Рафаэльевич);

-председатель постоянной депутатской комиссии по социальной и молодежной политике, … (Локтев Александр Евгеньевич);

-председатель постоянной депутатской комиссии по нормотворчеству…
(Журавлёв Игорь Борисович). 

16-20 – 16-25
Принятие рекомендаций публичных слушаний  и подведение итогов  

Старостин С.М. – председатель Собрания депутатов
Примечание: вопросы и предложения предоставляются в письменном виде председателю публичных слушаний. Подготовку ответов осуществляют специалисты, отвечающие за соответствующее направление деятельности, согласно  содержанию  вопроса.













































































































































































































































































































































































































































































































































































































