Пояснительная записка
к проекту распоряжения Председателя Собрания депутатов Чебаркульского городского округа «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) закупаемым Собранием депутатов Чебаркульского городского округа»
Настоящий проект распоряжения Председателя Собрания депутатов Чебаркульского городского округа  разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 – ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»,постановлением администрации Чебаркульского городского округа от 27.10.2016 г. № 869 «Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Чебаркульского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановление администрации Чебаркульского городского округа от 27.12.2016г. №1069 «Об утверждении Правил определения Требований к закупаемым органами местного самоуправления Чебаркульского городского округа, в том числе подведомственными им казенным учреждениям отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Настоящий проект размещен  для проведения  обсуждения в целях общественного контроля.
Срок обсуждения устанавливается с 16 июля по 22 июля 2019 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в письменной и электронной форме.
Почтовый адрес для направления предложений в письменной форме: 456440, Челябинская обл., г.Чебаркуль, ул. Ленина, д.13 А. , кабинет 302. 
Для направления предложений в электронной форме: адрес электронной почты: gorsovet@chebarcul.ru
Контактный телефон: 8(35168) 2-03-28. 
Контактное лицо: Михайлова Светлана Владимировна.
