О рассмотрении открытого обращения 
[bookmark: _GoBack]Депутаты рассмотрели открытое обращение администратора  главного портала г.Чебаркуля Томилова В.В. «О качестве медицинских услуг в ГБУЗ «Областная больница г.Чебаркуль»
Администратор одного из чебаркульских интернет-порталов Валерий Томилов обратился к депутатам чебаркульского городского собрания депутатов с просьбой изучить общественное мнение относительно качества медицинских услуг, которые оказывают населению в медицинском учреждении «Областная больница г. Чебаркуль».
В своем обращении заявитель высказал мнение, что услуги, оказываемые в больнице, «носят огромный порицаемый эффект». Новый виток общественного негодования на портале вызвала смерть одного из пациентов, жена которого поделилась своей историей, и эта история вызвала широкий общественный резонанс.
Автор обращения обратился к председателю Собрания депутатов С.М.Старостину:
«1. Созвать внеочередное собрание депутатского корпуса в ближайшее время и внести в повестку дня вопрос «Персональное суждение каждого депутата на состояние дел в медицинском учреждении «Областная больница г. Чебаркуль». О дате и времени сообщить заранее.
2. Создать рабочую группу из числа депутатов и общественности в ближайшее время для изучения общественного мнения.
3. Обнародовать все вынесенные суждения, как персональные депутатские, так и общественные.»
Также, Валерий Томилов обратился в своем письме персонально к депутату городского собрания, главному врачу больницы Александру Локтеву. К заявлению были приложены комментарии «из открытых источников» с весьма нелестными суждениями о работе больницы и конкретных врачей, а также многочисленные подписи в поддержку петиции.
26 июня состоялось заседание рабочей группы с участием председателей постоянных депутатских комиссий и юристов медучреждения. На основании фактов, изложенных в обращении и приложениях к нему, был составлен депутатский запрос, который члены рабочей группы направили в администрацию ГБУЗ  «Областная больница город Чебаркуль».
Т.Добрынина

