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ДЕПУТАТСКОЕ ОБРАЩЕНИЕ

В соответствии со статьей 3 Конституции Российской Федерации: народ осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления. Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы.
Выборы - форма прямого волеизъявления граждан, осуществляемого в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, конституциями (уставами), законами субъектов Российской Федерации, уставами муниципальных образований в целях формирования органа государственной власти, органа местного самоуправления или наделения полномочиями должностного лица (ст. 2, Федеральный закон от 12.06.2002 N 67-ФЗ (ред. от 03.07.2018) "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" ).
Гражданин Российской Федерации участвует в выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.
Гражданин Российской Федерации участвует в референдуме на основе всеобщего равного и прямого волеизъявления при тайном голосовании.
(ст. 3, Федеральный закон от 12.06.2002 N 67-ФЗ (ред. от 03.07.2018) "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" ).
В соответствии со статьей 10 Устава Чебаркульского городского округа «Права граждан на осуществление местного самоуправления»:
граждане Российской Федерации, проживающие на территории городского округа, осуществляют местное самоуправление посредством участия в местном референдуме, муниципальных выборах, иных формах прямого волеизъявления, а также через выборные и иные органы местного самоуправления.
Аналогичные формы участия населения в решении вопросов местного значения предусмотрены Уставами городских округов Челябинской области.
	В муниципалитетах предусмотрены муниципальные выборы об избрании как депутатов, так и глав городских округов на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.
	Глава муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и уставом муниципального образования избирается на муниципальных выборах, либо представительным органом муниципального образования из своего состава, либо представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
	В 2015 году в Челябинской области был принят закон Челябинской области, устанавливающий порядок избрания глав муниципальных образований (глава избирается на конкурсной основе по итогам работы конкурсных комиссий, и в последующем голосовании представительным органом за одного из кандидатов из предлагаемых двух кандидатур комиссией). 
Считаем, что применяя способ избрания глав городских округов по итогам результатов конкурсной комиссии, с последующим рассмотрением представленных кандидатур и голосованием за одного из них, лишает избирательного права населения каждого отдельного муниципального образования.
Муниципальные выборы проводятся в целях избрания депутатов, членов выборного органа местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании (статья 23 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003г. №131-ФЗ).
	Предлагаем рассмотреть вопрос о возврате системы избрания глав муниципальных образований путем прямых выборов населением.
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