Приложение
к депутатскому запросу  депутата
 от одномандатного избирательного округа №19
Баландина Н.С.


ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС
о бездействии администрации в решении вопроса о газификации двух многоквартирных домов по ул. Елагина 437, 431 в городе Чебаркуле 
с 2016 года


В 2016 году жители многоквартирных  домов по ул. Елагина 437, 431 в городе Чебаркуле обратились с обращением ко мне, как депутату и к администрации с вопросом о газификации двух многоквартирных домов по ул. Елагина 437, 431 в городе Чебаркуле. 
По итогам рассмотрения обращения было достигнуто соглашение между жителями и администрацией для решения вопроса  путем софинансирования на равных условиях для изготовления проектно-сметной документации: администрации – 50% от стоимости работ и от жителей 50%.
Денежные средства были собраны среди жильцов на подготовку проектно-сметной документации в размере 150 тыс.руб (сто пятьдесят тысяч рублей). 
До настоящего времени со стороны администрации  не предприняты никакие действия в решении данного вопроса. Отсутствует информация о проведении государственной  экспертизы проектно-сметной документации строительства газопровода низкого давления к многоквартирным домам по ул. Елагина 437, 431 в городе Чебаркуле.
Прошу предоставить график работы по вопросу газификации двух многоквартирных  домов по ул. Елагина 437, 431 в городе Чебаркуле, а также информацию об эффективности использовании денежных средств жильцов вышеуказанных домов.
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